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VIII вариант
Задание #106
Вопрос:
Удержаны профвзносы из зарплаты сотрудников:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 70  Кт 76         2) Дт 68   Кт 70         3) Дт 76  Кт 70         4) Дт 70   Кт 73
Задание #107
Вопрос:
Списана сумма начисленной амортизации по проданному трактору:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 02 Кт 91     2) Дт 01 Кт 02       3) Дт 20 Кт 02      4) Дт 91 Кт 02      5) Дт 02 Кт 01
Задание #108
Вопрос:
Для денежного заимствования - при отсутствии в тексте договора займа процентной ставки 
считается, что она равняется ключевой ставке, которая будет актуальна на день: 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) получения средств           2) 1 января текущего года           3)  возврата средств
Задание #109
Вопрос:
Перечислен с расчетного счета в бюджет ЕСХН:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 99 Кт 68           2) Дт 99 Кт 51          3) Дт 68 Кт 51           4) Дт 69 Кт 51
Задание #110
Вопрос:
Поступил от поставщика  культиватор стоимостью 139.000 руб., кроме того НДС 20%; 
учтены услуги транспортной организации по доставке культиватора - 5.000 руб., кроме того 
НДС 20%. Срок полезного использования культиватора установлен - 10 лет. Способ 
начисления амортизации - линейный. Начислена амортизация культиватора за месяц:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20-1 Кт 02 - 1200 руб.
2) Дт 20-1 Кт 02 - 1416 руб.
3) Дт 01 Кт 02 - 1416 руб.
4) Дт 02 Кт 20-1 - 1200 руб.
Задание #111
Вопрос:
Сальдо на 1 сентября по счету 51 «Расчетные счета» составило - 625300 руб. 
За сентябрь по расчетному счету в выписках банка отражены следующие операции:
    1. Поступила на расчетный счет выручка от покупателей готовой продукции - 105400 руб.
    2. Перечислена с расчетного счета  в бюджет задолженность по НДФЛ - 146000 руб.
    3. Списано банком за расчетно-кассовое обслуживание организации - 2500 руб.
    4. Перечислено с расчетного счета поставщику за удобрения - 67810 руб.
    5. Поступили деньги на расчетный счет из кассы - 141000 руб.
Сальдо на 1 октября по счету 51 составило:
Выберите один из 5 вариантов ответа:



1) 625891 руб.     2) 581991 руб.     3) 518009 руб.     4) 655390 руб.      5) 607809 руб.
Задание #112
Вопрос:
Работнику за отработанное  в декабре  время начислена зарплата 20800 руб., кроме этого 
работником предоставлен Листок временной нетрудоспособности  с  9 по 12 декабря 
(страховой стаж - 5 лет 5 мес. 6 дней, за расчетный период работнику было начислено 620500 
руб.). Определить сумму к выдаче (работник имеет 1 несовершеннолетнего ребенка):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 20800 руб.           2) 20052,8 руб.         3) 20053,0 руб.          4) 22840,0 руб.  
Задание #113
Вопрос:
При переводе денежных средств с расчетного счета на специальный счет корпоративной 
банковской карты делают  проводку:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 51  Кт счета 55
2) Дт счета 55  Кт счета 51
3) Дт счета 70 Кт счета 51
4) Дт счета 71 Кт счета 55
Задание #114
Вопрос:
Денежное обязательство,   принимаемое   банком - эмитентом,  по поручению  плательщика 
произвести  платежи  в пользу  получателя средств  при  предъявлении  им  документов,  
соответствующих условиям
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) платежного требования
2) расчетного чека
3) аккредитива
4) инкассового поручения
Задание #115
Вопрос:
Начислены проценты по долгосрочному инвестиционному кредиту:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 67  Кредит счета 91
2) Дебет  счета 91  Кредит счета 67
3) Дебет  счета 66  Кредит счета 91
4) Дебет  счета 08  Кредит счета 67
5) Дебет  счета 08  Кредит счета 66
Задание #116
Вопрос:
Начислен налог на прибыль:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 91 Кт 68      2) Дт 68 Кт 99      3) Дт 26 Кт 68       4) Дт 68 Кт 51     5) Дт 99 Кт 68
Задание #117
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 14 календарных 
дней. За расчетный период, отработанный полностью, начислена зарплата 281280 руб. 
Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 11200 руб.               2) 28224 руб.              3) 23520 руб.             4) 22400 руб.
Задание #118
Вопрос:
Первоначальная стоимость сеялки, сформированная в бухгалтерском учете, составляет 



200000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок  полезного 
использования - 10 лет.  Согласно учетной политике в бухгалтерском учете амортизация по 
данной группе основных средств начисляется линейным способом. Определить годовую  норму 
амортизационных отчислений:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 30%            2) 25%            3) 10%             4) 20%                5) 100%
Задание #119
Вопрос:
При возникновении разногласий между фактическими данными при приемке материальных 
ценностей, поступивших от поставщика, и данными накладной, выписанной поставщиком,  
принятие материальных ценностей к бухгалтерскому учету производится на складе 
покупателя на основании:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) приходного ордера   2) доверенности   3) счета на оплату  4) накладной 5) счета-фактуры
Задание #120
Вопрос:
Возвращен подотчетному лицу из кассы перерасход по командировке:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 26  Кредит счета 71
2) Дебет счета 71  Кредит счета 50
3) Дебет счета 50  Кредит счета 71
4) Дебет счета 71  Кредит счета 51
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